

将“我”摆进去 规范组织生活

临近岁末,邗江区组织生活会和民主评议党员工作有序推进。全区各级党组织在做好查摆剖析、批评和自我批评、问题整改等“规定动作”的基础上,还以“我与组织”为主题开展特色活动,切实将“我”摆进去,将“我”融进组织中。

我与组织一起学 形式多样、学风端正

各镇(街道、园区)、机关部门(工)委认真贯彻落实冬训要求,开展了“党课主讲人进冬训”活动,深入学习贯彻党的十九大精神,通过邀请专家学者教授讲课、党组织主要负责同志专题党课、各支部书记分享学习经验等多种形式,教育引导广大基层党员在学懂、弄通、做实上下功夫。

各村(社区)党组织在党课后积极创新形式,强化十九大精神的学习效果。杨庙镇赵庄村党总支开展了“百姓名嘴进冬训”活动,邀请各支部中的老党员为大家带来《我是一个兵》《十里红旗飘啊飘》等红色歌曲,进一步激发了大家爱党爱国的情怀。槐泗镇聚福社区、龙尾村党总支组织党员开展了十九大知识竞赛,党员们积极参与,踊跃抢答,现场气氛十分活跃,尤其是老党员们的认真劲感染了所有人。蒋王



康乐社区党委组织党员冬训班后合影

社区党委在组织了六场专题辅导课之后,召开“年节不忘前辈”座谈会,邀请曾在村任职的老党员回忆过去艰苦岁月,激励年轻党员干部“不忘初心、牢记使命”。

我与组织谈谈心 贴近实际、倾听民意

各村(社区)党组织结合组织生活会,开展了“我与组织谈谈心”活动,普通党员纷纷结合工作、生活实际,畅谈对党组织的期盼,党组织班子认真聆听大家的意见和建议,深入开展自查自纠、互查互纠,列出党建、发展、整改“三份清单”。

同时,各基层党组织和党员干部向全体党员和群众代表进行了述职,亮出成绩单,兑现承诺书,晒出下一步工作的方向。双桥街道文苑社区党委开展述职评议大会,党委委员向党员代表们汇报履职

和勤廉情况,参会代表们有针对性地提出质询,相关责任人一一答复。通过“一谈一述”达到了党组织与党员、群众之间双向交流的目的,为推动下一步工作打下了坚实的基础。

我与组织合个影 内化于心、外化于行

各基层党组织在党员中开展了“我与组织合个影”活动,党员统一佩戴党徽,以特色阵地、党旗等为背景,进行合影留念。槐泗镇十余个村(社区)党组织结合党员冬训班,组织党员在各村(社区)“火炬点”留影纪念,展现了党员队伍的活力与风采,引导党员强化党性观念和宗旨意识,在全镇党员队伍中引起了不错的反响。

部分党组织还结合“我和组织合个影”活动,组织党员重温入党誓词。竹西街道邗源社区恒源党支部就以党员干部冬训活动为契机,要求党员“亮身份、表决心”,党支部书记带领全体党员面对党旗重温入党誓词,并在党旗前合影留念。邗组



邗江加速推进“三路一环” 城市环境综合整治

216项市容店招整治 已完成75%

本报讯(陈云飞)

日前,记者从相关会议了解到,作为城市环境攻坚年的开局之篇和重中之重,“三路一环”整治行动加速推进,到目前,“三路一环”环境综合整治已完成13项、已开工21项。

“三路一环”环境综合整治任务中,邗江区城管局牵头负责两大项任务。第一项任务是216项市容店招整治,目前已完成整治任务共162项,完成率为75%。第二项任务是整治扬子江路沿线的东梅庄、西梅庄、孙庄新村居民楼27户破墙开店。目前,已会同双桥街道、市城管局成立整治领导小组,制定整治方案,明确奖惩措施,发放了宣传信,确保6月底前完成全部任务。

“三路一环”环境综合整治任务中,邗江区城乡建设局主要负责两大项任务。第一是立面整治及绿化提升方案制定情况。全区相关建筑物外立面整治及绿化提升共计28个项目的施工方案已全部设计完毕,无需进一步修改的项目内容已分发至相关实施主体进行深化设计,一些重要节点按照要求分别设计了三套方案并制作了三维立体动画效果展示,进一步修改过的项目内容已于1月29日报送,经确认后分发至相关实施主体落地实施。第二是杆线下地方案制定,目前已与供电部门对境内“三路一环”涉及的区域逐点勘察,初步拟定了杆线下地方案。下一步待供电部门确认最终方案后,将在春节前约请相关部门最终敲定方案。



王正宇为上海豫园灯会彩绘木偶 高宝亮 摄

邗江美工师豫园灯会绘“童趣”

取材于清代文学家沈复笔记小说《浮生六记》

本报讯(高宝亮)

2018上海豫园新春灯会正在举办,现场众多的人偶造型中,有一组来自扬州的木偶彩绘造型引起了观众的浓厚兴趣。记者昨天了解到,这组取材于清代文学家沈复笔记小说的10个人物、动物造型,由邗江木偶美工师王正宇彩绘制成,它们色彩明快、形神兼备,诠释了扬州木偶美工彩绘艺术的神奇魅力。

此次上海豫园灯会,近40组大型灯组、近千只气灯点缀着豫园商城的地面、墙面、湖面、桥面和道路上空,美不胜收。九曲桥湖面七组灯彩演绎诗经、楚辞、汉赋到唐诗、宋词、元曲、明清笔记小说等中华经典。其中,取材于清代文学家沈复《浮生六记·闲情记趣》中“童趣”场面的灯展,10个人物、动物造型的彩绘任务由邗江木偶美工师王正宇执笔。

“完成这一组10个人物、动物造型的彩绘任务,并不容易,设计图案中有渔童钓鱼,儿童滚铁环、嬉戏等场景。我是在去年

12月底接到任务的,为了准确上色,我研究过明清服饰资料,参照设计要求,对专业人士制作过来的造型作观察研究,尽可能体现明清时代市井特点。”王正宇说。

王正宇是扬州知名木偶彩绘美工师,早在猴年新春到来之际,就曾经彩绘过“金猴迎春”木偶造型,矗立在瘦西湖景区南大门,成为公园一景。此外,他还为镇江的公园彩绘过白雪公主与七个小矮人的人偶造型。

王正宇从事木偶设计、彩绘工作44年,扬州人印象较深的“西游幻宫”中的200多个魔仙人偶服装、道具彩绘即出自他的手笔。如今,他退休在家依然宝刀不老,将扬州偶艺的神奇魅力带到上海这个国际化大都市。

新闻链接

明清笔记小说是中国小说史上的繁荣时期。“童趣”节选于清代文学家沈复作品《浮生六记·闲情记趣》,文章通过描写儿时观察蚊飞和花台草木,表现了作者天真活泼、好奇心强的物外之趣。

市慈善总会 赴方巷镇慰问

本报讯(陈万明 钱伟)

2月9日上午,市慈善总会一行来到方巷镇,委托方巷镇党委、政府在节前走访慰问时,将20份新春大礼包赠送给困难群众。

市慈善总会一行详细了解了市慈善总会改建方巷镇花城村坝桥这一公益慈善项目的建设进展情况,要求着力打造“扬州慈善第一桥”,使昔日斜桥变直桥、危桥变稳桥、窄桥变宽桥、旧桥变新桥,真正成为“日行千人、惠及万人”的惠民桥。

区卫计委 举办新春联谊会

本报讯(金松 陈云飞)

2月11日下午,“学习十九大,迈向新征程”2018新春联谊活动在邗江区卫计委举行。

联谊会在诗朗诵《温暖的阳光》中拉开序幕,歌曲、舞蹈、推手、互动游戏等节目形式多样,大家自编自演,用精彩的节目回顾2017年工作成绩、收获与感悟。联谊活动充分展示了全系统积极进取、勤奋敬业的精神面貌。

留学生走进社区 感受中国年

本报讯(朱妍 陈云飞)

日前,西河镇润扬社区联合扬州职业大学精心组织了“迎新春 包饺子 写福字”为主题的春节系列活动,扬州职大30位外国留学生走进社区与居民一起参加活动,感受有趣的中国年。

这些外国留学生今年是中国第一次在中国过年,活动现场,居民一边教他们学习写福字,一边教他们包饺子。留学生通过亲身体验,深刻感受到了中国文化的魅力。

邗江实体经济齐奏“春天交响曲”

(上接1版)

促转型,夯实“智造邗江”项目支撑

坚持把重大项目作为“智造邗江”的一号工程,以高质量的项目投入推动工业经济实现更高质量、更有效率、更可持续发展,确保15个省集中开工重大项目顺利实施,完成重大项目新签约7个、新开工7个、新竣工8个、新投产16个目标。同时,结合“510”计划和“双百”行动,开展“两攻坚、两提升”专题招商,为“智造邗江”建设积蓄后劲。

与此同时,实施一批重点技改项目,把“机器换人”作为重要方向,鼓励企业加大对提升型、革新性技改项目投入力度,加快实施扬杰、威克等技改项目,用更多国际一流装备“武装”企业,全年新增机器人应用100台套;推动一批两化融合项目,支持企业开展智能化标准体系建设,推动软通动力等信息技术服务商与重点企业开展深度合作,大力推广网络协同制造等智能制造新模式,2018年创成省级智能车间两家以上。

促发展,强化“智造邗江”要素服务

把服务企业、服务发展作为立身之本,在确保国家和省市区各项政策落实到位的基础上,找准制约企业创新、产业发展的现实瓶颈,研究制定有针对性的产业扶持政策,引导企业自觉投身“智造邗江”建设,最大限度发挥政策效应。帮助企业破解融资、用地、用工、用电等难题,重点围绕“两攻坚、两提升”三年行动计划,探索建立微电子、生物健康等产业发展基金,牵头组建相关行业协会,不仅为发展锦上添花,更将为企业雪中送炭。